Exercice 1 : Construction d’un arbre C.5.G.
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La figure I illustre les contraintes, dans le plan d’éguation y = 0, permentant de construire le sous-marin basé sur celui de la série

télévisée « L'homme qui venait de U'Atlantide ».
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FIGURE 1 — Contraintes, dans le plan de symétrie d’équation y = 0, permettant de construire le sous-marin basé sur celui de la série télévisée

« L’homme qui vient de I’ Atlantide ».

Counstruire, en Pexpliquant, I’arbre C.5.G. permeitant d'obrenir la partie sphérigue définie par la sphére Sg de centre Oz (—4;0) er de
rayon v1 = 1. La partie sphérique est habiiable et donc vide, I’épaisseur de la paroi est iy — €, ot € = 0,15. Cette partie habitable est
délimitée parles plans Pa_ 1 —z = 4 + g etPay - —x=4— 12@
Exercice 2 : On considére le code POV-ray suivant.

SEEEETEH {
Bies [
threshold 0.5
i <5,8,-1>, 2,10)

pliane
<@,-31,0> §.01

}

}
Pighaent fcolor rgb <1,0.5%, 0>}

1. Expliquer le réle du code :
blsb |
threshold 0.5
cyifpder{<-5, &,
sphete(<-2.5, 3,1

—im, <5, 0, -1>, 2,10}
sphére{<l.5,4,i>, 2, —40]




2. Expliquer ce gue fait le code ;
dEnte OR {

e {
<0,-1,0> 0.01

3. Tragage de I'allure de la construction obtenue en précisant et en justifiant si vous étes en 20 on en 3D.

(a} Dans un premier temps, tracer les contributions du cylindre et des deux sphéres définissant le blob ;

(b Trucer l’objet gque produit ce code.

Exercice3 :
Nous voulons réaliser une jointure G par une surface de révolution & entre deux sphéres Sy et Sy de centres respectifs Oy (0;0;5) et :
Oy (0;0;0) et de rayons respectifsry = l et ry = 2v/2. !

1. Justifier que nous pouvons nous restreindre au plan P, : y = 0. Que devient alors le probléme de jointure G entre les deux sphéres
S5, et 57

2. Dans cetie partie, nous sonunes dans le plan Py, -y = 0.

{a} Soit Py le point de S, d’abscisses 1. Quelles sont ses coordonnées ? Déterminer I'équation de la tangente T a 51 en By
(b} Soit Py (2.0:2). Le point Py appartient’il & Sa ? Si out, Déterminer Iintersection Py entre Ty et la tangente T3 &t S en Ps.
(¢} Comment définir & dans le plan P, ?

3. Quelle transformation devons-nous réaliser afin que & soit au bon endroir dans ln seéne ?
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